

НОВОСТЬ

18.06.2021

ПРИ ПОДДЕРЖКЕ РИТЭК В ВОЛГОГРАДСКОЙ ОБЛАСТИ ОТКРЫТ ПОСТ ПОЖАРНОЙ ЧАСТИ

В хуторе Писаревка Фроловского района Волгоградской области при поддержке ООО «РИТЭК» (входит в Группу «ЛУКОЙЛ») после капитального ремонта открыт опорный пост пожарной части.

Отдельный пост пожарного депо обеспечивает защиту пяти населенных пунктов Фроловского района с общей численностью жителей 2,3 тысячи человек. На территории поселений расположены детские дошкольные образовательные учреждения, школы, учреждения культуры и здравоохранения. В личном составе подразделения 10 сотрудников, на их вооружении - 2 пожарных автомобиля повышенной проходимости.